

Библиотека
АГ БССР

Смерть немецким оккупантам!

МОЛОДОЙ МСТИТЕЛЬ

АНТИФАШИСТСКАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА БАРАНОВИЧСКОЙ ОБЛАСТИ, БССР

№ 7

Воскресенье, 6 февраля

1944 г.

10 Сессия Верховного Совета СССР

С 28 января по 1-е февраля в Москве состоялась 10 Сессия Верховного Совета СССР.

Сессия рассмотрела следующие вопросы:

1. Утверждение Государственного Бюджета Союза СССР на 1944 год и утверждение отчета об исполнении Государственного Бюджета за 1940, 1941 и 1942 годы.

2. О преобразовании Народного Комиссариата Обороны в Народного Комиссариата Иностранных дел из общесоюзных в союзно-республиканские Народные Комиссариаты.

3. О первом заместителе Председателя Президиума Верховного Совета СССР.

По первому вопросу перед Сессией с докладом выступил Народный Комиссар Финансов Союза ССР тов. ЗВЕРЕВ.

После обсуждения доклада тов. Зверева и соподклядов бюджетных комиссий палат Сессия утвердила Государственный Бюджет СССР на 1944 год и принял «Закон о Государственном Бюджете СССР на 1944 год».

По второму вопросу — о преобразовании Народных Комиссариатов Обороны и Иностранных дел из общесоюзных в союзно-республиканские Народные Комиссариаты на Сессии с докладом выступил Заместитель Председателя Совнаркома СССР тов. МОЛОТОВ.

Доклад тов. Молотова В. М. не-

однократно прерывался продолжительными аплодисментами, проходящими в овацию, выражавшие одобрение высоких Совнаркомом СССР из рассмотрение Сессии законопроектов и уверенность в том, что предложенные крупные государственные преобразования будут способствовать дальнейшему укреплению нашего великого государства.

Верховный Совет СССР раздельным голосованием по палатам единогласно утверждает «Закон о создании войсковых формирования союзных республик и о преобразовании в связи с этим Народного Комиссариата Обороны из общесоюзного в союзно-республиканский Народный Комиссариат» и «Закон о представлении союзным республикам полномочий в области внешних сношений и о преобразовании в связи с этим Народного Комиссариата Иностранных дел из общесоюзного в союзно-республиканский Народный Комиссариат».

По третьему вопросу перед Сессией в предложенном выступил Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. КАПИЛЕНКО М. И.

Верховный Совет по предложению М. И. Капиленко единогласно избрал первым Заместителем Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. ШВЕРНИКА Николая Михайловича.

РОВНО и ЛУЦК ОСВОБОЖДЕНЫ!

Из оперативной сводки Совинформбюро за 5 февраля.

В течение 5 февраля наши войска наступающие на Наревском направлении, а также вдоль побережья Чудского озера, юго-западнее и южнее Сиверский, юго-западнее г. Любани продвигались вперед и заняли около 30 населенных пунктов.

Войска 1-го Украинского фронта, в результате стремительного удара подвижных сведенений и пехоты и умело проведенного обходного маневра, овладели областными центрами Украины городами ЛУЦК и РОВНО, городом и крупным ж.-д. узлом ЗДОЛБУНОВ, а также с боями заняли более 200 других населенных пунктов и среди них райцентры Ровенской области город Острог, Александрия, Деражно, Рафаловка, Клевачь, Олыка, районный Волынский области Колки и 19 ж.-д. станций. В боях захвачено более 2.000 пленных и среди них пленные, принадлежащие к разбитым в боях 18 и 19 венгерским пехотным дивизиям.

Севернее Звенигородка и Шпола наши войска продолжали вести успешные бои по уничтожению окруженной группировки противника и, скрываясь в кольце окружения, овладели районом Клевской области Ольшаница, крупными населенными пунктами Семигоры, Конновато, Мартыновка, Дарьевка, Вербовка. Одновременно западнее Звенигородка и южнее Шполы наши войска успешно отражали контратаки крупных сил пехоты и танков противника, стремившихся пробиться на помощь окруженной группе войск.

Волнения в лагере иностранных рабочих в Германии

ЛОНДОН, 4 февраля (ТАСС). Как сообщает Агентство Рейтер, согласно полученным достоверным сведениям, в одном из лагерей, в котором находятся насильственно угнанные в Германию французские, бельгийские и чешские женщины, произошло серьезное вспышение. Изнуренные и измученные жен-

щинам отказались выйти на работу. В лагерь прибыла гитлеровская полиция, которая избила многих работниц.

Женщины вынуждены были уступить и выйти на работу только после того, как полиция пригрозила открыть по ним огонь.

